



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

02-02-2015

026-01/13-01/01  
276-09/15-15-88

---

Marčelji, dana 31. siječnja. 2015. Godine.

## ZAPISNIK

sa 29. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji  
održane 31. Siječnja 2015. godine,

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 11:00 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić (u daljnjem tekstu predsjedatelj).

Predsjedatelj utvrđuje da su na sjednici prisutni: Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Vice Glavić i Alen Marčelja. Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen uz poziv i uz materijal za ovu sjednicu.

Po izvršenom glasovanju, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (5 za, 0 protiv, 0 suzdržan) usvojen slijedeći

## Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 28. sjednice
2. Problematika oko čišćenja snijega
3. problematika održavanja vanjske mreže T-coma
4. Osvrt na 11.smotru Mićeh zvončara
5. Razno

### Točka 1.

Zapisnik sa 28. Sjednice VMO Marčelji je jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

### O d l u k a

**Usvaja se Zapisnik sa 28. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji održane 27 prosinca 2014 godine**

### Točka 2.

Zbog mnogobrojnih primjedbi mještana na način čišćenja snijega otvara se diskusija kojom se utvrđuje loša organizacija od strane Općine Viškovo. Logičkim razmatranjem i pristupom se dolazi do spoznaje da je naselje Marčelji na najvišoj nadmorskoj visini od svih ostalih naselja i da iziskuje bolju organiziranost u vezi čišćenja i uklanjanja snijega na svim površinama kojim se Općina Viškovo obvezala temeljnim člankom 16. Zakona o komunalnom gospodarstvu, («Narodne novine» broj 26/03 - pročišćeni tekst, 82/04, 110/04 i 178/04) i članka 27. Statuta Općine Viškovo («Službene novine» Primorsko-goranske županije broj 24/01, 15/ 04 i 6/06), Općinsko vijeće Općine Viškovo su donijeli na 20. sjednici održanoj 31. svibnja 2007. Godine spomenutu odluku o komunalnom redu.

Sama ta činjenica kad je donešena Odluka, govori koliko je neodrživ i zastarjeli sustav. Činjenice i podaci govore da se broj stanovnika povećao, a Zakoni se temelje na Odluci staroj više od 7godina. U korist izrečenog ide i činjenica da kada je dana 27.prosinca padao snijeg do 22 sata, 28.prosinca u 9 sati cesta nije bila očišćena, a bila je potrebna intervencija Hitne pomoći koja

otežano došla do unesrećenog mještana. Cesta se očistila tek u 16:30sati. Pritom se nije ni posipala solju ni pijeskom i sve je zaledilo. Prilikom čišćenja snijega je bager znao završiti i na privatnom zidu, pritom ga razrušivši. U Garićima je 3 (tri!) dana bilo onemogućena normalna uspostava autobusne linije.

Općina Viškovo je po Statutu dužna održavati i čistiti javne površine. Zaposlila je ljude namjenjene za komunalni red i nek se ti prozvani nekada i pojave u ovakvim snježnim situacijama i ukažu prstom što je činiti. Naime, ugostitelji i trgovine zbog te loše organizacije pate i gube dobit, a samim tim i Općina Viškovo ima manje za oporeziti.

S obzirom na stečene činjenice i informacije, neodrživost i zastarjelost sustava Mjesni odbor Marčelji konstatira i donosi

### Odluku

Kojom se traži od Općine Viškovo razmatranje danih koncesija i mijenjanje potrebnog plana i prioriteta nastupa zimske službe Općine Viškovo za Zonu Marčelji.

### Točka 3.

Prilikom mijenjanja vanjske mreže i stupova pod nadležnošću Hrvatske Elektroprivrede (u daljnjem tekstu: HEP) i Telekomunikacijskog operatera (Tcom) još nisu promijenili sve drvene stupove koji su upitne kvalitete i vlastite održivosti jer na području Garića kod okretišta autobusne linije broj 11., drveni stup stoji nepromjenjen, a drže ga tri kabela. Na mjestima na kojima se izvršila promjena stupa, postoje rupe potrebne za asfaltirati. Izmjene stupova se vrše na prethodni usmeni upit vlasnika private parcele o mogućnosti i dozvoljavanja ugradnje stupa. Dovodi se u pitanje, što bi bilo da nema vlasnika ili ukućana trenutno taj dan kući. Da li bi se i tada izbjegavale private parcele za ugradnju stupova.

Prije i prilikom ove spomenute akcije, nitko nije obavijestio Mjesni Odbor Marčelji o trenutnim i daljnjim planiranim radovima. Kad se Mjesni Odbor Marčelji raspitivao na Općini Viškovo i telefonski u Vodovodu i njihovim ograncima, te u HEPu i Plinacrou nitko nije znao što će se izvoditi na području Marčelja iako su postojale oznake od sprejeva po asfaltu. To čini ovu situaciju apsurdnom zbog nemogućnosti djelovanja i argumentiranja Mjesnog odbora Marčelji za boljitak mještana.



#### Točka 4.

Za financije koje su bile na raspolaganju, jedanaesta (11) manifestacija Mićeh Zvončara pul Marčelji prošla je u neviđeno dobro. Mjesni odbor Marčelji je zadovoljan s organizacijom manifestacije. Gledajući samu odazvanost mještana potrebnih za organizaciju manifestacije i odazvanost sudionika za samu održivu manifestaciju je u rastućem trendu. Manifestacija je popraćena televizijskim kamerama i snimateljima fotografskog studija Foto Kurti. Kod Stare škole Marčelji svirali su rastući Pumpa bend vjerno ispraćajući i dočekujući pojedinačne maškarane grupe u ovogodišnjoj produženoj kružnoj ruti što je pozitivno prihvaćena od mještana. Jedini nedostatak je bila nedovoljna promocija jedinstvenosti manifestacije. Manifestacija je najavljivana ljepljenim plakatima, a na ulazu u samo naselje Marčelji bila je jedan jedini razvučeni plakat preko ceste. Uviđena je i manjkavost u kićenju, naime, ruta kojom su prodefilirale 14 maškaranih grupa, nije bila bogato okićena raznobojnim resicama kao prethodnih godina, nego je jedna jedina bila razvučena kod Stare škole Marčelji. Kao da se čeka Božić bez bora.

Mjesni odbor Marčelji će u daljnjem radu nastojati održavati tradicije svoga kraja kojom se predstavljaju običaji sadašnjih i starijih naraštaja kroz povijest kraja. Mjesni odbor će se i dalje zalagati za povećanje sudionika u organizaciji i samih sudionika u manifestaciji kako se običaj ne bi izbrisao.

#### Točka 5.

Vice Glavić zatražuje ostavku od Mjesnog odbora Marčelji. Vice Glavić navodi da se osjeća nekoristan i nepotreban. Kao razlog ostavke navodi nekorektno (u zadanji čas) donošenje datuma sastanaka Mjesnog odbora. Vice Glavić navodi da argumenti govore zasebno i da nemože protiv sebe.

Sjednica završava sa radom u 12:20 sati.

ZAPISNIK VODIO

Alen Marčelja



PREDSJEDNIK MO MARČELJI

Nikola Malić

